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  ΔΠΑΝΑΛΖΠΣΗΚΔ΢ Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢  Α’ΣΔΣΡΑΜΖΝΟΤ  2,7,8 

ΜΑΘΖΜΑ : Α.Δ.Π.Π. 

 

 

1) Έλαο ζπιιέθηεο γξακκαηνζήκσλ επηζθέπηεηαη ζην δηαδίθηπν ην αγαπεκέλν ηνπ ειεθηξνληθό θαηάζηεκα θηινηειηζκνύ 
πξνθεηκέλνπ λα αγνξάζεη γξακκαηόζεκα. Πξνηίζεηαη λα μνδέςεη κέρξη 1500 επξώ.  

Να αλαπηύμεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο:  

α. Γηα θάζε γξακκαηόζεκν, λα δηαβάδεη ηελ ηηκή θαη ηελ πξνέιεπζή ηνπ (ειιεληθό/μέλν) θαη λα επηηξέπεη ηελ αγνξά 
ηνπ, εθόζνλ ε ηηκή ηνπ δελ ππεξβαίλεη ην δηαζέζηκν ππόινηπν ρξεκάησλ. ∆ηαθνξεηηθά λα ηεξκαηίδεη 

ηππώλνληαο ην κήλπκα «ΣΔΛΟ΢ ΑΓΟΡΩΝ».   

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ∆εν απαιηείηαι έλεγτος εγκσρόηηηας για ηα δεδομένα ειζόδοσ.  

β. Να ηππώλεη:  

1.  Σν ζπλνιηθό πνζό πνπ μόδεςε ν ζπιιέθηεο.  

 

2. Σν πιήζνο ησλ ειιεληθώλ θαη ην πιήζνο ησλ μέλσλ γξακκαηνζήκσλ πνπ αγόξαζε.  

3. Σν πνζό πνπ πεξίζζεςε, εθόζνλ ππάξρεη, δηαθνξεηηθά ην κήλπκα «ΔΞΑΝΣΛΖΘΖΚΔ ΟΛΟ ΣΟ ΠΟ΢Ο».  

2) Γίλεηαη ν παξαθάησ αιγόξηζκνο ζε ςεπδνγιώζζα:  

Αιγόξηζκνο Μεηαηξνπή  

Υ  0  

Γηα Κ από 1 κέρξη 10  
Γηάβαζε Λ  

Αλ Λ > 0 ηόηε  

Υ   

Αιιηώο  
Υ  – Λ  

Σέινο_Αλ  

Σέινο_Δπαλάιεςεο  
Δκθάληζε Υ  

Σέινο Μεηαηξνπή  

 

Να ζρεδηάζεηε ην αληίζηνηρν δηάγξακκα ξνήο.  

 

 

3)  

1. Γίλεηαη ν παξαθάησ αιγόξηζκνο ζε κνξθή δηαγξάκκαηνο ξνήο:   
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α. Να θαηαζθεπάζεηε ηζνδύλακν αιγόξηζκν ζε ςεπδνγιώζζα.  

Μνλάδεο 7  

4  

 

 4) Με ην λέν ζύζηεκα πιεξσκήο ησλ δηνδίσλ, νη νδεγνί ησλ ηξνρνθόξσλ έρνπλ ηε δπλαηόηεηα λα πιεξώλνπλ ην αληίηηκν ησλ 

δηνδίσλ κε εηδηθή καγλεηηθή θάξηα. Τπνζέζηε όηη ππάξρεη κεράλεκα ην νπνίν δηαζέηεη είζνδν γηα ηελ θάξηα θαη 
θσηνθύηηαξν. Σν κεράλεκα δηαβάδεη από ηελ θάξηα ην ππόινηπν ησλ ρξεκάησλ θαη ην απνζεθεύεη ζε κία κεηαβιεηή Τ 

θαη, κε ην θσηνθύηηαξν, αλαγλσξίδεη ηνλ ηύπν ηνπ ηξνρνθόξνπ θαη ην απνζεθεύεη ζε κία κεηαβιεηή Σ. Τπάξρνπλ ηξεηο 

ηύπνη ηξνρνθόξσλ: δίθπθια (Γ), επηβαηηθά (Δ) θαη θνξηεγά (Φ), κε αληίηηκν δηνδίσλ 1, 2 θαη 3 επξώ αληίζηνηρα.  

Να αλ απηύμ εηε  α ιγό ξη ζκν,  ν  νπν ίνο :  

α.  ειέγρε η  η νλ  ηύπ ν  η νπ  ηξ νρ ν θόξ νπ  θ α η  εθρσξ ε ί  ζηε  κ εηα βιεηή  Α ην  α λη ί η ηκ ν  ησλ  δ η νδ ίσλ ,  

αλά ινγα  κ ε  η νλ  η ύπν  η νπ  ηξ ν ρνθό ξν π  

 

 

β.  ειέγρε η  ηελ  π ιε ξσκή ησλ  δ η ν δ ίσλ  κε  η νλ  π αξ αθάησ η ξόπ ν.   

 Αλ η ν  ππ όι νηπ ν  ηεο  θά ξ ηαο  ε παξθε ί  γ η α  ηε λ  πιε ξσκ ή ην π  αλη η η ίκν π  ησλ  δ ηνδ ίσ λ ,  αθα η ξε ί  η ν  

πνζ ό απη ό  απ ό  ηελ  θά ξηα .  Αλ  ε  θάξηα  δε λ  έρε η  ππό ι νηπ ν ,  ην  κεράλ εκα  ε ηδ νπν ηε ί  κε  κ ήλπκ α  
γ ηα  ην  πν ζό π νπ  πξ έπε η  λ α  πιεξ σζε ί .  Αλ  η ν  ππ όι νηπ ν  δε λ  επαξθ ε ί ,  κεδε λ ί δ εηα η  ε  θάξ ηα  θα η  

δ ί λεηα η  κε  κή λπ κα  η ν  π νζ ό π νπ  απ νκέ λε η  λα  π ιε ξσζε ί .  

 
5) ΄Δλαο θαηαλαισηήο δηαζέηεη 150 € γηα αγνξά ξπδηνύ, πξνθεηκέλνπ λα ην δσξίζεη ζε έλα θηιαλζξσπηθό ίδξπκα. ΢ε έλα 

πνιπθαηάζηεκα δηαηίζεληαη παθέηα ξπδηνύ ζε ηέζζεξηο δηαθνξεηηθέο ζπζθεπαζίεο από δηαθνξεηηθέο εηαηξείεο.   

Να γξάςεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο:  

α. ∆ηαβάδεη ην όλνκα ηεο εηαηξείαο, ηελ αμία θαη ηελ πνζόηεηα ζε γξακκάξηα γηα θάζε κία από ηηο ηέζζεξηο ζπζθεπαζίεο ξπδηνύ.  

 

β. Τπνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ην όλνκα ηεο εηαηξείαο πνπ πξνζθέξεη ην ξύδη ζηελ πιένλ ζπκθέξνπζα γηα ηνλ θαηαλαισηή 
ζπζθεπαζία (λα ζεσξήζεηε όηη ππάξρεη κόλν κία ηέηνηα εηαηξεία).  

 

γ. Τπνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ηνλ αξηζκό ησλ παθέησλ πνπ κπνξεί λα αγνξάζεη από ηελ πιένλ ζπκθέξνπζα γηα ηνλ θαηαλαισηή 
ζπζθεπαζία (ζύκθσλα κε ην εξώηεκα β).  

 

6) Έλαο αγξόηεο παξάγεη έλα κόλν πξντόλ από ηα δύν πνπ επηδνηνύληαη. Να γξαθεί αιγόξηζκνο ν νπνίνο:  

α) Γηαβάδεη ην νλνκαηεπώλπκν ηνπ αγξόηε, ην είδνο ηνπ πξντόληνο πνπ παξάγεη θαη ηελ  

    πνζόηεηα ηνπ πξντόληνο ζε θηιά, ειέγρνληαο ηελ νξζόηεηα εηζαγσγήο ησλ δεδνκέλσλ 

    ζύκθσλα κε ηα παξαθάησ:  
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- Σν είδνο ηνπ πξντόληνο είλαη Α ή Β.  

- Ζ πνζόηεηα ηνπ πξντόληνο είλαη ζεηηθόο αξηζκόο.  

Μνλάδεο 5  

β) Τπνινγίδεη ηελ επηδόηεζε πνπ δηθαηνύηαη ν αγξόηεο γηα ην είδνο ηνπ πξντόληνο πνπ παξάγεη.  

Ζ επηδόηεζε ππνινγίδεηαη θιηκαθσηά αλάινγα κε ηελ πνζόηεηα θαη ην είδνο ηνπ πξντόληνο ζύκθσλα κε ηνλ παξαθάησ πίλαθα:  

Πνζόηεηα πξντόληνο  
ζε θηιά  

Δπηδόηεζε αλά θηιό πξντόληνο  
ζε επξώ  

Πξντόλ Α  Πξντόλ Β  

έσο θαη 1000  0,8  0,7  

από 1001 έσο θαη 2500  0,7  0,6  

από 2501 θαη άλσ  0,6  0,5  

 

Μνλάδεο 12  

γ) Δκθαλίδεη ην νλνκαηεπώλπκν ηνπ αγξόηε, ην είδνο ηνπ πξντόληνο πνπ παξάγεη θαη ην πνζό ηεο επηδόηεζεο πνπ δηθαηνύηαη.  

Μνλάδεο 3  

 

7) Μία εκπνξηθή εηαηξεία κέζσ αληηπξνζώπσλ δηαζέηεη ζην αγνξαζηηθό θνηλό ηξεηο ηύπνπο πξντόλησλ Υ, Φ θαη Ε θαη ρνξεγεί 

πξνκήζεηα ζηνπο αληηπξνζώπνπο ηεο.  

Να αλαπηύμεηε έλαλ αιγόξηζκν, ώζηε  
 

α) λα δηαβάδεη ηνλ ηύπν ελόο πξντόληνο θαη ηελ ηηκή πώιεζεο απηνύ,  

Μνλάδεο 2  

β) λα ππνινγίδεη θιηκαθσηά ηελ πξνκήζεηα πνπ ζα δνζεί από ηελ πώιεζε ζύκθσλα κε  

ηνλ παξαθάησ πίλαθα:  

Σηκή πώιεζεο  

ζε €  

Πνζνζηά πξνκήζεηαο  

Πξντόλ Υ  Πξντόλ Φ  Πξντόλ Ε 

Από 0 έσο θαη 5.000  0%  2%  4%  

Πάλσ από 5.000 έσο θαη 10.000  5%  6%  6%  

Πάλσ από10.000  10%  7%  8%  

 
Ζ είζνδνο ησλ δεδνκέλσλ θαη ν ππνινγηζκόο ηεο πξνκήζεηαο ζα επαλαιακβάλεηαη κέρξη  

λα δνζεί ηύπνο πξντόληνο Σ,  

Μνλάδεο 14  

γ) ζην ηέινο λα εκθαλίδεηαη  

i. ε πξνκήζεηα πνπ ζα δνζεί γηα θάζε ηύπν πξντόληνο,  

Μνλάδεο 2  

ii. ε ζπλνιηθή πξνκήζεηα πνπ έιαβαλ νη αληηπξόζσπνη.                               Μνλάδεο 2 

 

 
8) ΢ε ΚΣΔΟ ηεο ρώξαο ην 2010 πξνζέξρνληαη νρήκαηα γηα έιεγρν. Σα νρήκαηα είλαη ηξηώλ θαηεγνξηώλ ΦΟΡΣΖΓΟ, 

ΔΠΗΒΑΣΖΓΟ, ΓΗΚΤΚΛΟ θαη πιεξώλνπλ 60€, 40€ θαη 20€ αληίζηνηρα. Έλα όρεκα ραξαθηεξίδεηαη σο πξνο ηελ πξνζέιεπζή 

ηνπ “ΔΜΠΡΟΘΔ΢ΜΟ” ή “ΔΚΠΡΟΘΔ΢ΜΟ”. Σα νρήκαηα πνπ πξνζέξρνληαη εθπξόζεζκα επηβαξύλνληαη κε πξόζηηκν 15,80€.  

Να αλαπηύμεηε πξόγξακκα ζε “ΓΛΧ΢΢Α” ην νπνίν:  

Γ1. Πεξηιακβάλεη ηκήκα δειώζεσλ κεηαβιεηώλ.  

Γ2. Γηα θάζε όρεκα ην νπνίν πξνζέξρεηαη ζην ΚΣΔΟ γηα έιεγρν  
α. δηαβάδεη ηελ θαηεγνξία ηνπ, ην έηνο ηεο πξώηεο θπθινθνξίαο θαη ηνλ ηύπν πξνζέιεπζεο ρσξίο θαλέλα έιεγρν εγθπξόηεηαο.  

β. ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη, κε βάζε ηελ θαηεγνξία ηνπ θαη ηελ εκπξόζεζκε ή εθπξόζεζκε πξνζέιεπζή ηνπ, ην πνζό 

πιεξσκήο.  
Ζ δηαδηθαζία εηζαγσγήο δεδνκέλσλ ηεξκαηίδεη όηαλ δνζεί ε ηηκή “Σ” ζαλ θαηεγνξία νρήκαηνο.  

Γ3. Δκθαλίδεη ην πιήζνο ησλ θνξηεγώλ πνπ πξνζήιζαλ ζην ΚΣΔΟ.  
 

Γ4. Δκθαλίδεη ηελ θαηεγνξία ηνπ παιαηόηεξνπ νρήκαηνο.  

Γ5. Δκθαλίδεη ην ζπλνιηθό πνζό πξνζηίκνπ.  
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9) Οη εθαηό (100) ππάιιεινη κηαο εηαηξείαο εξγάδνληαη 40 ώξεο ηελ εβδνκάδα. Κάζε ώξα ππεξσξίαο ακείβεηαη κε 5 € (επξώ). 

Να γξάςεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο:  

Α. Γηα θαζέλα από ηνπο ππαιιήινπο ηεο εηαηξείαο  

α. δηαβάδεη ην όλνκά ηνπ θαη γηα θάζε κέξα από ηηο πέληε (5) εξγάζηκεο ηεο εβδνκάδαο δηαβάδεη ηηο ώξεο εξγαζίαο ηνπ.  

β. ππνινγίδεη ηηο εβδνκαδηαίεο ώξεο εξγαζίαο ηνπ.  

γ. εάλ έρεη εξγαζηεί πεξηζζόηεξν από 40 ώξεο ηελ εβδνκάδα, εκθαλίδεη ην όλνκά ηνπ θαη ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ηελ 
ακνηβή ηνπ γηα ηηο ππεξσξίεο ηνπ.  

Β. Τπνινγίδεη θαη εκθαλίδεη, ζην ηέινο, ην πιήζνο ησλ ππαιιήισλ πνπ έρνπλ εξγαζηεί ιηγόηεξν από 40 ώξεο ηελ εβδνκάδα.  

10) ΝΑ ΔΠΗΛΤΘΟΤΝ ΣΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ ΑΠΟ ΣΔΣΡΑΓΗΟ Α΢ΚΖ΢ΔΧΝ ΜΑΘΖΣΖ ΢ΔΛΗΓΔ΢ 80-81 Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢ ΓΔ3 

ΚΑΗ ΓΔ5. 

 

11) Έλαο νπσξνπώιεο πήγε κε ην θνξηεγό ηνπ λ' αγνξάζεη θαξπνύδηα θαη πεπόληα από έλαλ παξαγσγό. Αλ ην θνξηεγό 

ηνπ κπνξεί λα κεηαθέξεη κέρξη 1500 θηιά, λα γξάςεηε αιγόξηζκν νπνίνο :  

α) δηαβάδεη ην είδνο (Κ=θαξπνύδη, Π=πεπόλη) θαη ην βάξνο θαζελόο θξνύηνπ πνπ θόξησζε ν νπσξνπώιεο, έηζη 

ώζηε ην ζπλνιηθό βάξνο λα κελ μεπεξάζεη ηα 1500 θηιά, 

β) αλ ε ηηκή ηνπ θηινύ ηνπ θαξπνπδηνύ είλαη 0,30 Δπξώ θαη ηνπ πεπνληνύ 0,45 Δπξώ, λα ππνινγίδεη θαη λα 

εκθαλίδεη ην πνζό πνπ ζα πιεξώζεη ν νπσξνπώιεο ζηνλ παξαγσγό. 

 

12) Μεηά ηελ είζνδν ελόο ηξνρνθόξνπ ζε θάπνην ferry boat ν θαπεηάληνο ξσηά ηνλ ππεύζπλν αλ έρεη γεκίζεη ην πινίν. 

Αλ ε απάληεζε είλαη θαηαθαηηθή ην πινίν μεθηλά, αιιηώο εηζέξρεηαη άιιν ηξνρνθόξν. Να γξάςεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο :  

α) δηαβάδεη ηνλ ηύπν ηνπ ηξνρνθόξνπ πνπ εηζέξρεηαη (1=Μνην, 2=ΗΥ, 3=Φνξηεγό), ειέγρνληαο ηελ νξζή εηζαγσγή, 

β) ξσηά αλ ην πινίν γέκηζε θαη ζηελ πεξίπησζε πνπ ε απάληεζε είλαη «ΝΑΗ», ζηακαηά ε δηαδηθαζία, 

γ) αλ ηα κεραλάθηα πιεξώλνπλ 30 €, ηα ΗΥ 50 € θαη ηα θνξηεγά 100 € ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ηε ζπλνιηθή είζπξαμε 

ηνπ ferry boat .  

 

13)  Δζησ 100 παξαγσγνί.Γηα θάζε παξαγσγό δίλνληαη ηα εμήο ζηνηρεία. 

 Ολνκαηεπώλπκν παξαγσγνύ. 

 Πνζόηεηα παξαγσγήο ηνπ 2002 ζε θηιά. 

 Πνζόηεηα παξαγσγήο ηνπ 2003 ζε θηιά. 

Ζ πνζόηεηα παξαγσγήο ηνπ 2002 αγνξάζηεθε από ηνλ ζπλεηαηξηζκό πξνο 2€ ην θηιό,ελώ εθείλε ηνπ 2003 πξνο 3€ ην 

θηιό. 

Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ : 

1) Θα δηαβάδεη ηα ζηνηρεία ηνπ παξαγσγνύ. 

2) Θα ππνινγίδεη ην ζπλνιηθό πνζό πνπ εηζέπξαμε ν παξαγσγόο από ηελ πώιεζε. 

Αλ ην ζπλνιηθό πνζό είλαη ιηγόηεξν από 3000 ζα ππνινγίδεηαη επηδόηεζε 7% επί ηνπ ζπλνιηθνύ πνζνύ.Αλ ην 

ζπλνιηθό πνζό είλαη από 3000€ κέρξη 7000 ε επηδόηεζε είλαη 3% επί ηνπ ζπλνιηθνύ πνζνύ.Αλ ην ζπλνιηθό πνζό 

είλαη από 7000€ θαη πάλσ ε επηδόηεζε είλαη 0. 

3) Να ηππώλεη ην Ολνκαηεπώλπκν ηνπ  παξαγσγνύ ,ην ζπλνιηθό πνζό πνπ εηζέπξαμε θαη ηελ επηδόηεζε. 

4) Να ηππώλεηαη επίζεο ην πιήζνο ησλ παξαγσγώλ πνπ δελ πήξαλ επηδόηεζε θαζώο θαη ην ζπλνιηθό πνζό 

επηδόηεζεο πνπ πήξαλ όινη νη παξαγσγνί. 
 


